

延津县委书记讲党课



本报讯 11月27日,延津县委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班开班,县委书记李泽宙以《深入学习贯彻习近平

总书记重要讲话精神,以主题教育成果谱写乡村振兴延津新篇章》为题讲专题党课。四大班子领导及各单位、各乡镇(街道)负责人聆听了党课

(如图)。专题党课由县委副书记、县长李中耀主持。

党课中,李泽宙从全面准确把握习近平总书记关于乡村振兴的重要论述、用科学的世界观和方法论扛稳粮食安全重任、全力推动乡村振兴工作再上新台阶、把主题教育成效转化为乡村振兴实绩四个方面进行了专题讲述。

李泽宙指出,要深学细悟,全面准确把握习近平总书记关于乡村振兴的重要论述,坚持以人民为中心,深刻回答“为什么实施乡村振兴战略”;坚持统筹谋划,深刻回答“新时代乡村振兴要振兴什么”;坚持用好改革这一法宝,深刻回答“如何全面推进乡村振兴”。要用科学的世界观和方法论扛稳粮食安全重任,坚持人民至上,厚植情怀;坚持自信自立,展现作为;坚持守正创新,破解难题;坚持问题导向,补齐短板;坚持系统观念,统筹发展;坚持胸怀天下,贡献方案;要完成扛稳粮食安全重任这一重大政治任务,就要以科学的理论特别是党的创新理论为指导,把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,用以指导实践、推动工作,加快构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系,不断提高农业综合效益和竞争力。

李泽宙强调,要联系实际,全力推动乡村振兴工作再上新台阶,以三个层次发展乡村产业为抓手推进产业振兴;以乡土人才培育和回归为抓手推进人才振兴;以传承优秀文化为抓手推进文化振兴;以农村人居环境整治为抓手推进生态振兴;以农村基层党建为抓手推进组织振兴;紧密联系实际,结合“五星”支部创建工作,聚焦短板弱项,找准着力点和发力点。要以学促干,把主题教育成效转化为乡村振兴实绩。通过主题教育,不断统一思想、汇聚合力、激发动能,持续强化乡村振兴理论和政策学习,完善各项具体推进措施,补齐乡村振兴工作短板,学深悟透、融会贯通,勇于探索、积极实践,以主题教育的显著成效奋力谱写延津乡村振兴的新篇章。

(杨欢 张栋林 文/图)

市粮食和物资储备局党组书记讲专题党课



本报讯 为扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,深化主题教育成效,12月1日,在新乡市粮食和物资储备局主题教育第二期读书班上,局党组书记、局长王炳岳以《紧紧围绕主题教育总目标 凝心聚力 鼓足干劲 全力推动粮食和物资储备事业高质量发展》为题,为全体党员干部职工上了一节深刻而生动的党课(如图)。

王炳岳要求,要牢记粮食安全这一“国之大事”,紧紧围绕市委、市政府中心工作,大兴调查研究之风,严格贯彻落实国家粮食购销政策,稳定粮油市场供应,管好各类储备,用足用好“优质粮食工程”项目政策资金等重大政策机遇,深化国有粮食企业改革发展,综合运用各类监督成果,推动粮食安全责任制考核、粮食和物资储备各项工作稳居全省第一方阵。服务好全市经济社会发展大局,做到“手中有粮,心中不慌”。

王炳岳强调,要将政治建设摆在首位,着力提升班子和干部的理论素养、专业素养和工作作风,树牢正确的选人用人导向,深入贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,着力锻造一支忠诚践行习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定贯彻党中央决策部署的坚强

领导集体,着力建设一支忠诚干净担当的高素质粮食干部队伍。

王炳岳强调,要将政治建设摆在首位,着力提升班子和干部的理论素养、专业素养和工作作风,树牢正确的选人用人导向,深入贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,着力锻造一支忠诚践行习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定贯彻党中央决策部署的坚强

(孙启鹏 文/图)

市国防动员办公室举行“党员突击队、党员示范岗”授旗授牌仪式



本报讯 11月30日,市国防动员办公室机关党支部举行“党员突击队、党员示范岗”授旗授牌仪式。

仪式中,机关党支部宣读了《关于创建“党员突击队和党员示范岗”的通知》,经各科室民主推荐,机关支部研究决定,成立党员突击队1个,在窗口、业务科室等岗位评选出党员示范岗7个。市国防动员办公室党组成员、副主任张日亮分别为“党员突击队”和“党员示范岗”同志进行授旗授牌(如图)。

党员示范岗代表王红敏在发言中说,要将“小我”融入国防动员的“大我”中去,努力在铸就坚不可摧的护民之盾中践行初心使命,用青春与汗水彰显党员风采。

全体党员纷纷表示,要在理论学习、党风廉政建设、业务建设和党建工作上作示范,努力在平凡的工作岗位上建功立业,让鲜红党旗始终在一线高高飘扬。

(王佳佳 文/图)

延津县审计局超前谋划2024年度审计项目计划

本报讯 为充分发挥审计项目计划的指导约束作用,全面提升审计工作效能,延津县审计局树立超前意识,精心谋划2024年度审计项目计划。

立足审计政治定位。按照党的二十届中央委员会第一次会议上的要求,紧扣县委、县政府中心工作,主动对接,把服务保障和推进县域经济高质量发展作为首要职责,主动担起“经济体检”职能,做到党政工作抓什么,审计就审什么,精准落实党委、

政府的决策部署。聚焦审计主责主业。增强新时期审计工作理念,把审计项目谋划主动融入全县经济社会发展大局,全面落实审计工作“六大行动”,深入开展研究型审计,加快审计成果运用,为服务全县经济安全运行提供审计保障。

细化审计项目计划。在吃准吃透上级政策精神的基础上,将计划分解到局领导班子成员、股室负责人和延续至2024年度的审计主审及审计项目整改

负责人,分条分块拟定计划初稿,再由县委审计办牵头抓总,充分讨论研究,切实提高审计项目计划的可行性。

把准审计项目内容。统筹考虑部门预算执行、财政财务收支、经济责任履行、政府投资项目等常规审计项目的同时,重点关注以推动改革和保障民生的政策措施落实跟踪审计,增亮点,有创新,全面提升审计质量和效能,推动惠民政策落地落地。

(王文国)

安全出行保平安 新政策新保障

本报讯 近日,因车祸受伤住院的我市市民杜某,脸上露出了久违的笑容。原来,今年10月,我市南环路八里营大桥南侧发生一起两货车相撞的交通事故,造成其中一辆货车乘坐人杜某受伤严重,被紧急送往市中心医院重症监护室进行抢救。面对高昂的医疗费用,杜某家属一筹莫展。交警部门在了解情况后,及时向医院发出了《道路救助基金垫付通知书》,中原农险新乡市道路救助基金服务站工作人员也在第一时间前往医院进行伤情调查,并与医院沟通为杜某开通绿色通道,实行挂账治疗。新乡市道路救助基金主管部门市财政局对此高度重视,要求全力保障伤者救治。经过数天的抢救,杜某脱离了生命危险。经审核,救助基金为杜某垫付了118804.91元的抢救费用。

据介绍,2023年5月,《河南省道路交通事故社会救助基金管理办法》(豫政办〔2023〕18号)文件正式印发。该办法进一步明确了交通事故受害人为交通事故中机动车发生道路交通事故造成人身伤亡的人员。救助基金一般垫付受害人自接受抢救之时起7日内的抢救费用;特殊情况下需垫付超过7日抢救费用的,由实施抢救的医疗机构根据道路交通事故受伤人员临床诊疗相关指南和规范性文件说明理由。

(黄章齐)

中原农险为香菇产业保驾护航

本报讯 初冬时节,冬日暖阳。从获嘉县沿G234国道兴阳线一路向东来到城关镇后寺村,道路北侧“御府菇业”的红色字牌格外显眼。字牌后的土地上矗立着数百个银白色的大棚。

据介绍,这是河南御府菇业有限公司为落实乡村振兴战略而建,采用创新生产模式,农民以土地入股,进行股份合作,打造集技术交流、香菇示范、产品展示、休闲观光为一体的现代农业香菇庄园。

收益往往伴随着风险,在保障风险方面,中原农险为御府菇业保驾护航,通过与获嘉县政府沟通,制定食用菌种植收入保险,不同于大田作物保

险,食用菌种植收入保险由获嘉县政府出资70%,合作社自缴30%,农户只需缴纳很小一部分保费,就能够保障自己种植的香菇带来的经济收益,为收入系上一条“安全带”。

根据获嘉县营销服务部的数据显示,2023年中原农险共为河南省御府菇业有限公司提供风险保障高达1190万元。香菇种植相较于传统的农作物,需要大量的投入,同时风险也更高,高温暴雨等极端天气对香菇的产量影响都非常大,以前都是靠天吃饭,遇到大型灾害不仅没有收入,还要承担设备维护和修理的费用,现在有了香菇收入保险,可以说是“旱涝保收”。

(黄章齐)

养殖保险助力养殖产业新发展

本报讯 近日,辉县市养殖户王平受益于养殖保险,获得了一笔可观的保险赔偿金,这为他的养殖业发展提供了有力的支持。

原来,王平经营着一家规模较大的养猪场,为了降低养殖风险,他在中原农险购买了养殖保险。2023年10月,王平的养猪场遭遇了一场突发的猪瘟疫情,导致部分猪群死亡。面对这一情况,他立即向中原农险提出了理赔申请。中原农险在接到申请后,迅速启动了理赔程序,并对王平的损失进行了核实和评估。

经过详细的调查和审核,中原农险最终确定了理赔金额,并及时将保

险赔偿金支付给王平。这笔赔偿金不仅帮助他弥补了部分损失,还为他继续经营和发展养殖业。

对于此次理赔,王平表示非常满意。他说:“养殖保险真的是我们养殖户的福音,它为我们提供了重要的保障。这次猪瘟疫情给我的养猪场带来了很大损失,但幸好我购买了养殖保险,才能够及时获得赔偿,避免了更大的经济损失。”

中原农险的相关负责人也表示,将继续为广大养殖户提供优质的保险服务,帮助他们降低养殖风险,促进养殖业的健康发展。

(黄章齐)

宣传推介帮扶农产品 促进脱贫群众增收致富

——全市特色消费帮扶农产品宣传推介栏目(十四)

开栏的话:

为持续帮助全市“消费帮扶农产品”拓宽销售渠道,促进脱贫地区产业发展,有效解决农产品销售难问题,确保脱贫户和监测对象稳定增收,在去年开设栏目的基础上,2023年市乡村振兴局决定在本报继续开设特色消费帮扶农产品宣传推介栏目,不断提升各县(市、区)助民增收“名优特新”“帮扶农产品”的品牌知名度和市场影响力,助力“消费帮扶农产品”走进千家万户,在全社会营造消费帮扶人人愿为、人人能为的浓厚氛围。

封丘县鲁岗镇红薯粉条

封丘县鑫源种植场位于封丘县鲁岗镇东蒋寨村,种植面积500余亩,其中薯类种植300余亩,蔬菜种植200余亩。该合作社每年都能为该村带来400万元左右的收益,并带动本村15户脱贫户及周边村脱贫户增收。同时打通线上销售渠道,通过直播带货发往全国各地。

该合作社红薯粉条都是纯手工制作,纯天然不含任何添加剂,口感很好。蔬菜品种主要有芹菜、蒜苗等。

联系电话:18338923267

新乡县禹新九口豆业有限公司

新乡县禹新九口豆业有限公司成立于2009年,由新乡七里营镇曹庄村村委会投资兴建,农业大学食品科学技术学院提供技术支持。作为河南省乡村建设示范村,曹庄村始终坚持做优腐竹产业,常年带动脱贫户3户3人。

十多年来,九口腐竹采用东北黑土地非转基因大豆和传统手工艺制作,年产500吨优质绿色腐竹,锁定浓郁豆香保鲜持久,营养成分不丢失。凉拌、烧炒等均可。九口腐竹集豆香美味和营养健康于一体,富含大豆植物蛋白,坚持零添加、安全第一、质量至上原则,将社会责任和企业效益有机融合,赢得了社会各界的广泛认同和赞许,2015年被评为“新乡市知名商标”。

地址:新乡七里营镇曹庄村
价格:优质腐竹19元/斤
联系人:曹守岗 13938719952

获嘉县黄堤镇平菇

获嘉县恒发种植服务专业合作社成立于2013年11月,位于获嘉县黄堤镇北马厂村,注册资金人民币500万元,主要从事食用菌、粮食、蔬菜种植、销售及技术培训。目前经营的主要产品为平菇,共建有30余座日光温室大棚,产品生产线完善,经过多年的经营,已达到

年制作菌棒60余万棒,年产平菇225万斤,产值373万元,年销售利润60余万元,成为获嘉县最大的平菇生产基地。该合作社共吸纳10名脱贫劳动力就业,年人均增收4800余元。

平菇是一种食用菌,营养丰富,具有追风散寒、舒筋活络的功效。价格:2元-3元/斤
联系方式:孙光明 13623732288

延津县“贡参”品牌胡萝卜

近年来,延津县潭龙街道坚持新发展理念,开展胡萝卜深加工项目,拓宽销售渠道,构建“线上+线下”销售模式,打造“贡参”品牌,带动本村及周边村400余人务工就业。

潭龙街道小吴村土质多是黏沙混合型,非常适宜胡萝卜的生长,种植“红塔312”“红宝”胡萝卜等多个品种,所产的胡萝卜个大、色鲜、味美、口感脆甜、含糖量高,被誉为“小人参”。目前在石家庄、唐山、北京、郑州等地拥有稳定客

源,深受客户喜爱。价格:0.6元/斤
联系人:范拥军 13781943756

原阳县奥一九香石磨面粉

原阳县奥一九香石磨面粉厂建于2017年,位于原阳县官厂镇小庄村,黄河北岸,土壤肥沃,方圆30里无污染源,黄河水灌溉,天然之水造就天然之粮,该厂采用石磨低速低温研磨,零添加零提取,原生态工艺使面粉元素无任何破坏,口感新鲜。

奥一九香日生产石磨面粉30吨,目前主要产品:石磨白麦粉、石磨黑麦粉、石磨杂粮粉、石磨全麦面粉挂面、石磨全麦刀削面、石磨黑麦荞麦刀削面、石磨青稞全麦刀削面、石磨青稞全麦活性面条。石磨面粉价格大概在5元-6元/斤之间。

联系电话:李先生 15090415999
16638400888

延津县王楼镇纪委守好群众“钱袋子”系牢反诈“安全绳”

本报讯 近日,延津县王楼镇纪委立足职责定位,精准出击,开展反诈宣传专项督查,守好群众“钱袋子”,系牢反诈“安全绳”,以扎实的作风、严明的纪律助推反诈宣传工作。

在镇纪委监督检查和镇综治办的强力推动下,各村围绕反诈宣传进社区、进乡村、进家庭、进企业、进学校的“五进”工作要求,充分利用LED电子显示屏、大喇叭、宣传标语、横幅等多种方式开展防范电信网络诈骗宣传,坚持做到全方位、零遗漏、多角度深入宣传预防电信网络诈骗常识。村纪检委员和村干部化身“反诈宣传员”,与群众面对面交流,向群众宣传防范电信网络诈骗知识,讲解当前电信网络诈骗的发案特点、诈骗手法、现实危害和防范策略,以身边事、典型案警醒身边人,增强了群众自我防范意识。

(刘晓洋)